
保護者アンケート集計結果

令和４年度

配布数 62

回収数 59

回答率 95%



問１，保育園の基本的な考え方（保育理念・保育方針）
   について保育園から説明がありましたか？

人数 44人 7人 5人 3人
％ 74.6% 11.9% 8.9% 5.1%

問２，保育運営の基本的な考え方（保育理念・保育方針）
   には納得していますか？

人数 44人 12人 ０人 ３人
％ 74.6% 20.3% 0% 5.10%

問３，日頃の保育と基本的な考え方（保育理念・保育方針）
   が一致していると思いますか？

人数 45人 10人 2人 2人
％ 76.3% 16.9% 2.4% 2.4%

問４，保育園に入園する際に保育園の説明や保育内容
   について十分な説明がありましたか？

人数 ５６人  ３人 0人  ０人
％ 94.9% 5.1% 0% 0%

問５，保育園は子どもの生活の場として、心地よく
   過ごすことができる環境に整備されていますか？

人数 ５６人  ３人 0人  ０人
％ 94.9% 5.1% 0% 0%

問６，保育園は施設や整備、衛生や安全等の環境の確保
   が適切にされていると思いますか？

人数 ４９人 ９人 1人 ０人
％ 83.1% 15.3% 2% 0%

無回答
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どちらとも
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問７，保育園は子ども達が楽しく遊び、様々な経験が
   できるよう環境が整えられていますか？

人数 ５３人 5人 ０人 ０人
％ 91.4% 8.6% 0% 0%

問８，お子さんの発達や意欲を促すような遊具や玩具が
   十分に用意されていますか？

人数 ５５人 ４人 ０人 ０人
％ 93.2% 6.8% 0% 0%

問９，災害や外部からの侵入に対して安全な対策が
   取られていますか？

人数 ３２人 １６人 ７人 １人
％ 54.2% 27.1% 12% 7%

問10、保護者や子どものプライバシーが守られていると
   思いますか？

人数 ５０人 ５人 ３人 １人
％ 84.7% 8.5% 5% 2%

問11、コドモンについて 運用に満足していますか？

人数 ５０人 ８人 ０人 ０人
％ 86.2% 13.8% 0% 0%

問12，保育士はお子さんについて理解し、成⾧を見守り
   ながら適切に保育を行っていますか？

人数 ５５人 ２人 ２人 ０人
％ 93.2% 3.4% 3% 0%

問13，お子さんの発達に合わせた豊かな感性を育てる
   活動や遊びが行われていますか？

人数 ５７人 ２人 ０人 ０人
％ 96.6% 3.4% 0% 0%
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問14，保育中におきた事故やケガに対して責任を持って
   適切に対応をしていますか？

人数 ５２人 ５人 ２人 ０人
％ 88.1% 8.5% 3% 0%

問15，保育中の発熱など病気への対応と連絡は
   適切ですか？

人数 ５３人 2人 ３人 ０人
％ 89.8% 5% 5% 0%

問16，登園時にお子様の様子の確認と日頃よりお子さんの
   園での様子についての話がありますか？

人数 ５３人 ２人 ３人 ０人
％ 91.4% 3.4% 5% 0%

問17，参観日や行事などの内容について満足していますか？

人数 ４８人 ９人 ２人 ０人
％ 81.4% 15.3% 3% 0%

問18、開園時間内であれば保護者の急な残業や不定期な
   用事への対応は柔軟ですか？

人数 53人 ２人 1人 ３人
％ 89.8% 3.0% 1% 5%

問19，保育士や他の職員の保育姿勢や対応にばらつきは
   ないですか？

人数 ４１人 １１人 ５人 1人
％ 70.7% 19.0% 9% 1%

問20、お子さんは保育園の給食やおやつを楽しみにして
   食べていると思いますか？

人数 ５６人 ３人 ０人 ０人
％ 94.9% 5.1% 0% 0%
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問21、献立やおやつに工夫が見られ内容が豊富で変化に
   富んでいますか？

人数 ５６人 ３人 ０人 ０人
％ 94.9% 5.1% 0% 0%

問22、アレルギー等子どもの特性や個人差に応じた
   きめ細かい配慮がなされていると思いますか？

人数 ４８人 ７人 １人 ３人
％ 81.4% 11.9% 2% 5%

問23、食事やおやつのサンプルを見て彩や栄養バランス
   が取れたものになっていると思いますか？

人数 ５６人 ２人 1人 ０人
％ 94.9% 3.7% 1% 0%

問24、保護者が安心して子育てができるような支援を
   行っていますか？

人数 ５２人 ５人 ２人 ０人
％ 88.1% 8.5% 3% 0%

問25、職員はわかりやすく丁寧に指導を行っていますか？

人数 ５４人 ３人 ２人 ０人
％ 91.5% 5.1% 3% 0%

問26、保育士にお子さんの事や保育、子育てについて
   気軽に相談できる雰囲気ですか？

人数 ５２人 ５人 ２人 ０人
％ 88.1% 8.5% 3% 0%
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問27、保育園からお便りや他の方法で日々のお子さんの
   様子や気持ちを知ることができていますか？

人数 ５４人 ２人 ３人 ０人
％ 91.5% 3.4% 5% 0%

問28、保護者の方からの相談や意見に対し、職員の対応は
   適切ですか？

人数 ５３人 ４人 ２人 ０人
％ 89.8% 6.8% 3% 0%

問29、保護者のいろいろな価値観に対し職員が理解を
   示していますか？

人数 ５３人 ４人 ２人 ０人
％ 89.8% 6.8% 3% 0%

問30、保護者が参加しやすいように常時日程が配慮
   されていますか？

人数 ５７人 ２人 ０人 ０人
％ 96.6% 3.4% 0% 0%

問31、不満や要望が言いやすい環境で、不満やトラブル
   の対応は的確に行われていますか？

人数 ４２人 ９人 ３人 ５人
％ 71.2% 15.3% 5% 9%

問32、お子さんや保護者の要望や意見を基に改善が
   行われていますか？
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人数 ４７人 ７人 ２人 ３人
％ 79.7% 11.9% 3% 5%

問33、保育園の保育の質、運営等について総合的に満足
   している？

人数 ５３人 ３人 ３人 ０人
％ 89.8% 5.1% 5% 0%

その他のご意見・ご要望

・コロナが出たらクラスを教えてほしい。

  熱があって連絡が来るが、帰ったらないのに次の日も休まないといけないのが困る。お茶

を飲ませたり一枚脱がせたり時間を置いて測ってほしい。

  子どもを見ていない状況で怪我がよく起こっているのでよくみてほしい。

 迎え時、ほぼ元気でしたの一言。もっと様子を教えてほしい。

  先生に頭を叩かれたと言っていた。友だちの名前も出て数名頭を叩かれたと言っていた。

大事な子どもに手をあげないでほしい。

・お迎えに行ったとき「今日も元気いっぱいでした」の一言だけで、一日の様子を伝えられ

ますが、一日の様子が全然わかりません。もっと詳しく様子を伝えてもらいたいです。

  子どもが怪我をしたとき、どこで怪我をしたのかわからず、気づいたら傷があった。と言

うことが多く不安になります。その後、怪我に対してどう対応したかもよくわかりません。

子どもたちの様子を把握していないのでしょうか？心配になります。

  子どもが「○サンには抱っこしたり、ぎゅーっと抱きしめたり可愛いなぁー」と言ったり

するけど、その先生はお気に入りの子だけしてると言います。どの子も同じようにしてもら

いたいと思っています。みんな平等に関わってほしいです。

・保育士さんが何より働きやすくいい職場であれば、質のいい保育園が保たれるのではない

かと思います！いい先生が突然いなくなるのが悲しいです。

  いずみ保育園のいいところは、他の保育園より若くて元気な先生ばかりなので元気いっぱ

い子供と遊んで頂けるところかなと個人的には思います！子供の体力もとてもつきました！

私も先生から元気をもらってます！

  私達の知らない一面を教えていただけた時はとても嬉しく思います。１人、２人の子供を

みるだけでも大変なのに毎日ありがたく、安心して仕事へ行けます。相談にも乗っていただ

ける事が心強く思っています。

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

はい
どちらとも

いえない
いいえ 無回答

保育園の総合的な感想について
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・コドモンのカレンダー機能の部分にも、随時行事を入力してもらえると助かります。

・現状満足しています。

いつも「楽しかった～！」と帰ってくること、嬉しく思っています。ありがとうございます！

・とても良い保育園だと思います！子供一人一人ちゃんと見ているし、細かく聞いてくださ

るので話しやすいです。どの先生も良い先生方で満足しています。場所が場所なので通わせ

にくいですが、選んで良かった保育園です。

・大雨時の避難方法や不審者の対応など、安全管理について避難訓練の動画などで具体的に

教えて欲しい。

・いつも丁寧な対応ありがとうございます。いろんな遊びをさせて頂いていることにいつも

感動しています。引き続きよろしくお願いいたします。

・いつも保育園の先生方には仕事で働く母親 父親の代わりに我が子を見て頂き 尚且つ指

導していただき大変感謝しております。

要望があるとすれば,毎週末の布団の持ち帰り洗濯等の負担が減るように布団貸し出しみたい

なのがあれば助かります、、、井原市内のセイビ保育園ではあるみたいです。

手ぶら登園みたいなのが

・先生方が子どもたちをよく見てくださり、たくさん褒めてくれるので、子どもの頑張る気

持ちも高まり、嬉しく思います。

  こどもんの動画配信で、保育園での様子がより分かるようになりました。

いつもありがとうございます。

・保育士の方の名前と顔が一致しない。年度始めの職員紹介で顔写真と名前があると覚えや

すいかなと思います。

・我が子をどこの園に預けているか、基本的に職場や近所の方などには親しい仲でも伝えて

いないのに、保育士によって広められたことが度々。この子ですよ~と紹介しました、と広

めた保育士さんが何も悪気なく伝えてきました。職場の方との関係性もわからない状態で勝

手なことをされるのは不愉快です。せめて相手の保護者さんが私たちの子供のことを知らな

い＝言うべきではない、と想像して行動していただきたく思います。改めて、個人情報を

しっかり管理して悪用しないでいただきたいですし、不必要なお節介は改善してください。

・献立表に載っていないおやつ(飴)を食べていることを知らなかったので驚きました。家庭

で虫歯にならないようにおやつに気をつけているので、子供が口にする食べ物はすべて通知

して欲しいです。

・熱があります。と連絡があり、迎えに行って帰ってから、熱を測ると熱がないことがあり

ます。時間をおいて再度測るとか、必ずあるときだけ連絡をしてほしいです。次の日も熱が

ないのに休まないといけなくなり、仕事に支障がでます。








